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17 februarie 2018
Clasaa Vl-a

Barem de evaluare

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul maxim corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr. Solutie, rezolvare Punctaj
proble
mei
a)
n! contine toti factorii primi mai mici sau egali cu n. 1p
Dar n! nu contine pe 11, de unde rezulta ca n<I1.
n! contine pe 5 cel putin la puterea a 2-a, de unde rezulta ca n >10. 1p
Asadar, 10<n<11= n=10.
8 4 2 1p
1. 101=2".3"-5°. 7= x=8,y=4,z=0,v=1.
b)
Dina—-b=18= a, b au aceeasi paritate 2p
a,b numere prime }:
a,b sunt numere naturale impare.
a-b=18= a=18+b; 1p
a+b-c=158=2-b+18-c=158 = 2-b—-c=140 = c numar par; 1p

C numar prim = c=2 = b=71=a=_89.




a) Dacd x este un numdr format dintr-o cifri = 9/0( A);

Daca x este un numar format din cel putin doua cifre,

fie x =a,a, 4.8, NeN*;

Metodal.

nan_g--848 — (8 +8y_y +...+ 8 +8g) =

a,-10" +a,_ 410" + .+ a8 10 +ag — (@, +@yg +..+ 3 +ag) =

(an 10" —an)+(an_1-10”‘1—an_1)+...+(a2 102 —a2)+(a1-10—a1):
a, -(10” —1)+an_1 -(10”—1 —1)+...+ a, -(102 —1)+a1-(10—1).

Dar (10K ~1)i9, (V)k €N = X—(ay + a1 +..+ 8 +3)9.

Metoda 2.

X=a,a, .48 =a,-10" +a, ;-10" +.. . +a -10+ay =

a,- (Mg +1)" +a,4 (Mg +l)n_l+...+a1-(M9 +1)1+a0 =

(g +ang+..+a) Mg+(a,+a, 1 +..+3 +ay)=
x=(a,+anq+..Ta) Mg+S=x-S=(a,+a,+..+a) Mg
=9/(x-S).

b) Fie S suma cifrelor numarului 5- X, iar s suma cifrelor numarului x =
S—-s=0.

Din 9/0 = 9/(S-5).

Cum un numar si suma cifrelor lui dau acelasi rest prin impartirea la 9,
rezulta ca 9/(5x—x) = 9/(4x) = 9/x .
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Fiem(£AOB)=Xx".

m(L{COB)=X?;

1p
m(£AOD)=m(£COD)="; 1p
. X 3x
m(£BOD)=m(£AOB)-m(£AOD)=x S 1p
13x" 3-x
BOE) = DOE)==——=—+—
m(£BOE)=m(£DOE) 2 4 8 1p
m(£AOE) = m(£LAOB)—m(£BOE)=x —3'TX=5'TX; 1p
15x 5-x
AOF)=m(£FOE)==."2==""_:
m(LAOF ) = m(LFOE) = - =22 1
m(;(DOF)zm(;(AOF)—m(LCAOD):s—XO—X—O:X—O:SO:xo=800. Ip
16 4 16
a)
12=3-4
(3,4)=1=n:3sini4 1p
n:12
n:3sin:4
> :>n:2a-3b,aeN,a22,beN,b21:> 1p
22=2-11=(1+1)-(10+1)
card D, =(a+1)-(b+1)=22=2-11= 1p
Din b+1>2 - b+1=2= b=1 o ol0.3 1p
(a+1)-(b+1)=2-11 a+l=11=a=10
b)Se procedeazi ca la punctul a): 21=3-7=(a+1)-(b+1)= 1p
a=6; b=2=n=25.3
sau a=2; b=6 = n=22 3% Tn acest caz sunt 2 solutii: n1:26 .32 sau n2:22 .3, 1p
)23 este numar prim = n=p22, n nu se divide cu 12 = nu convine. 1p

Tn acest caz, problema nu are solutii.




